



Daniel Glattauer zu Gast bei unitalks

Mit dem "Einserkastl" im STANDARD brachte er Österreich jahrelang zum Schmunzeln, zuletzt begeisterte er die LeserInnen mit seinen E-Mail-Romanen "Gut gegen Nordwind" und "Alle sieben Wellen". Am 26. April ist der Bestseller-Autor Dr. Daniel Glattauer (49) zu Gast in der Gesprächsreihe "unitalks" des Alumniverbandes.

Glattauer studierte Pädagogik und Kunstgeschichte an der Universität Wien. Seine Dissertation schrieb er 1984 über "Das Problem des Bösen und seine pädagogische Bedeutung". Bei unitalks spricht er mit Hannelore Veit (ORF-Moderatorin, Alumna der Translationswissenschaft) über sein Leben, das Literaturgeschäft, Humor und Lernstrategien.

Mitdenken, mitreden, mitgestalten

Als AbsolventIn der Universität Wien sind Sie herzlich eingeladen, in der anschließenden Diskussionsrunde eigene Erfahrungen, sowie Ideen für die Zukunft von Uni & Alumni einzubringen. Die Veranstaltung richtet sich insbesondere an junge Alumni und Alumnae, die bereits im Berufsleben stehen.



Treffen Sie Daniel Glattauer, Bestseller-Autor und Alumnus der Universität Wien!

unitalk 04

Montag, 26. April 2010

Senatssaal der Universität Wien, Dr.-Karl-Lueger-Ring 1, 1010 Wien

19:00 Begrüßung

Ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. KONRAD PAUL LIESSMANN, Vizedekan der Fakultät für Philosophie und Bildungswissenschaft

Ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. CHRISTA SCHNABL, Vizerektorin der Universität Wien Dr. INGEBORG SICKINGER, Geschäftsführerin Alumniverband Universität Wien

Interviewgespräch

Dr. DANIEL GLATTAUER

Moderation: Mag. HANNELORE VEIT, ORF

Anschließend Erfahrungsaustausch & Entwicklung von Ideen für die Zukunft

20:30 Buffet und Möglichkeit zur Vernetzung



Alumniverband der Universität Wien Maria-Theresien-Straße 3/1 1090 Wien office.alumni@univie.ac.at www.alumni.ac.at

Veranstalter:

Alumniverband der Universität Wien

Das Netzwerk der AbsolventInnen und FreundInnen der Universität Wien www.alumni.ac.at

Anmeldung:

Die TeilnehmerInnenzahl ist begrenzt.

Wir bitten Sie daher unbedingt um Anmeldung.

E-Mail: office.alumni@univie.ac.at

Telefon: 01-4277-28001

Die Veranstaltung richtet sich insbesondere an junge AbsolventInnen, die bereits im Berufsleben stehen.





